JloBigHuk Python

3anuc BiAHOLWEHb MiXX BENMYMHaAMK
DOpPiBHIOE ==
He AopiBHIOE =
6inbe >
MmeHwe <
Ginbwe pisHe >=
MeHLe piBHe <=
norivyHe «l» and
noriyHe «ABO» Or
NorivyHe 3anepeyeHHA not

DYyHKUIT, WO NOB'A3aHI 3 po3ranyXeHHAM

noeepTtae True, AKLWO BCi enemeHTH True all(nocnigosHicTb)
noseprae True, AKWoO xo4a 6 oguH enemeHT True any(nocnipoBHicTb)
noeeprtae HabinbWKiA enemeHT max(nocnifoBHiCTb)
NoBEepPTaE HAUMEHLIWIA eNemMeHT min(nocnifoBHicTb)
NepeTBOPEHHA aprymeHTy A0 NAOFIYHOro TUNY boeol (x)
CTBOPEHHA CnMucky 06’ exTiB list (x)

Mpuknapa 1. Ha BXoAi MaeMo YnCo a, sIKe 3anUTyeTbCA y KOPUCTyBaya, NepeBipseTbes yMoBa a>0, pe3ynbTaT nepeBipku BUBOAUTLCA Ha

€KpaH 3 NpUCTaBKoo “It s” B noyaTky, To6To, fAKwWo a byae AOpiBHWBaTM 4 To Ha ekpaH BusepeTbca “Its True”iT.n

1 a=int(input('a="))
2 print("a>e It's", a>0@)

a=4
a>0 It's True

Mpuknap 2. Ha Bxoai Maemo 2 yncna nporpama nopiBHHIOE iX MidXX CO60t0 | BUBOAWTL pesynbTaT y BUurnsagi True abo False. MopiBHAHHS
BifGyBaeTbCA 3a TaKUMM NyHKTaMK: 1) Yu Ui uncna piBHi; 2) 4u yncna HepisHi;

1 a=int(input(‘a="))

2 b=int(input('b="))

3 print('a piBHe b', a==b)

4 print('a He piBHe b', al=b)

a=2

b=3

a pisHe b False

a He piBHe b True



3a 6510KOM Koy KoMaHAaum if Moxke cnilyBaTu HEO60B'A3KOBa KOMaHAa else Bye i3 BlaCHUM 6J1I0KOM KOAY, KU BUKOHYETbCS NINLLE B TOMY
BMMaAKy, AKLLO yMOBa if € XubHO. CUHTaKCUC L€l KOHCTPYKLIT TaKui:

if ymosa:
610K KoAy, KO/AM ymoBa icTuHHa
else:

610K KoAy, Konu ymoBa XubHa

Mpuknapg 3. Hanucaty nporpamMy Ha BXoZi IKOT MaemMo 4uco, mporpamMa nepesipsie um Le yncno 6inblue 0 i BuAae pesynstaTy Bunagky True:
«Lle uncno popatHe», a'y Bunagky False: «Lle uncno Big'eMHe».

1 a=int(input('a="))

2 if a>e:

3 print('Yucno 6inbwe Hyna')
4 else:

5  print('4Yucno meHwe Hynsa')

a=4
Yucno 6inbwe Hyna

Mpuknag 4. HanuwiTb nporpamy, Aka 34uTye ABa Linvx yucna aib (Big 1 go 1000) Ta BUBOAWTbL Halbinblue 3HAYEHHS 3 HUX.

1 a=int(input(‘a="))

2 b=int(input('b="))

3 if a>b:

4 print('Hait6inbwe 4ucno
5 else:

6  print('Hai6inbwe uucno ', b)

)

ABTOpM3aLlisi KOpUcTyBaya.

name = 'Mary’
password = 'hurricane’
if name == 'Mary':

....print('Hello, Mary."')
....1if password == 'swordfish':
........ print('Access granted."')

........ print('Wrong password.")

....print('User not registered."’



Bnpaga 1. Hanucatu nporpamMy Ha BXogi sikol Maemo Yucsio, nporpamMa nepesipsie um Le uncno Ginblue 0 i Bugae pesynbTat y Bunagky True:
«Lle uncno popatHe», ay Bunagky False: «Lle uncno Bia'eMHe», IKLLO BBeAEHe YNCNO € HyNleM, TO Ha ekpaH 6yAe BUBELEHO NOBIAOMIIEHHS
«4ucno gopisHtoe 0».

Bnpaea 2. Ha Bxoai MaeMmo uine 4ncno. AKwo ymcno Bxogutb y npoMixkok (0;100) BUBECTU NOBIZOMEHHS «HUCNI0 BXOAUTD B NMPOMIXOK»,
SIKLLO Hi TO BUBECTM BigNOBiAHE NOBIAOMMNEHHS.

Bnpaea 3. HanuwiTb nporpamy Ans o641cneHHs BUpa3sy, BUKOPUCTOBYHOUM anropuTM NMOBHOMO po3rasnyeHHsi. MapameTtpu a i b sanuTytoTbes
y KopucTyBaya. (2a-b):(a+2b)

Bnpaea 4. Maemo piBHAHHS BUAY x=(a+b)/((c-3)(c-2)). MapameTpu a, b i ¢ 3anuTytoTbCA ¥ KOpUCTyBaya. 3agayeto Nporpamu bysae po3s’'A3aTy
[laHe PiBHSAHHA Ta BUBECTW YOMY JOPIBHIOE X.

BnpaBa 5. MaeMo piBHsIHHSI BuAy ax-3=b . MapameTpu a i b 3anuTytoTbca y KopucTyBada. 3agayeto nporpamu 6yfe po3B's3ati faHe
PIBHAHHS Ta BUBECTU YOMY AOPIBHIOE X;

BnpaBa 6. [NepeBipTe 3afaHe Lisie YACNOo N Ha NapHiICTb.

Bnpaea 7. HanuwiTb nporpamy, sika BUBOAUTb Ha3BW BBeAeHMX Yncen. KopuctyBay BBOAMTD Line yncno. AKLo Le ymcno abo 1 aéo 2 a6o 3,
TO BUBOAMUTBLCS MOBIJOMEHHS - Ha3Ba YnCna, BianosigHo, One, Two, Three. B ycix iHWKx BUnagkax BuBogmTbes cnoso Unknown.

BnpaBa 8. HanuwiTb nporpamy, B sikiii KOpUCTyBay BBOAUTL 3HAUYEHHSI TeMNepaTypw, i, AKLLO Lie 3Ha4YeHHs1 MeHLe a6o aopisHoe 0 rpaaycis
Llenbcis, HeobxigHo BMBeCTM nosigoMneHHs A cold, isn't it?. ko »x TeMnepaTypa ctaHoBUTH Ginblue 0 i MeHLwwe 10 rpagycis Lienbcis
nosigomneHHs 6yge Cool., y iHwunx Bunagkax Nice weather we're having..

Bnpaga 9. Bifomi ABi LWWBMAKOCTI: 04Ha B KiTOMeTpax 3a roAuHy, iHLa - B MeTpax 3a cekyHay. fka 3 WBuaKocTen 6inbie?

BxigHi pawi:
60
18
BuxigHi pgaHi:

18

Bnpaga 10. [laHo pagiyc Kosna i CTopoHa KBagpaTa (gifcHi uucna). Y sikoi ¢irypum nnowa 6inbLue?

BxigHi paHi:
2.5
3.5
BuxigHi gaHi:

Circle

Bnpaga 11. [laHo Macu i 06'eMu1 ABOX TiJl, BUTOTOB/IEHUX 3 Pi3HMX MaTepianie (gilicHi yucna). MaTepian AKoro 3 Tifl Mae 6inblly rycTuHy?
BBefeHHs BeNNUYUH Bif6yBaeTbCa Y TakoMy nopsaky: m1, vl, m2, v2.

BxigHi paHi:
2

3.5

1.5

2.3

BuxigHi pgaHi:

Tino M2 (q2>ql)

Bnpasa 12. HanuwiTb nporpamy, Ha BXiZ SIKOT nogaeTbcs ABa Linux yncna - Bik Cawka i Bik TeTsiHku. [Nporpama Mae BUBECTU MOBIAOMNEHHS
npo Te, XTO € CTApLUNM Cepej, HUX.

BxigHi pawHi:
17
22



BuxigHi paHi:

Tatyana is the eldest.

Bnpaea 13. HanuwiTb nporpamy, sika Apykye Yes, IKL0 BBOASATLCA psiaku yes abo YES a6o Yes, y iHWwuWx Bunagkax apykye No.

BxigHi pawHi:
yes

YES
definitely

BuxigHi paHi:
Yes
Yes

No

Bnpaga 14. Hanuwitb nporpamy, sika NpocuTb KOPUCTyBaya BBECTU BiK NtoguHM (Line yucno). MNMporpaMa NoBUMHHA BUBECTU MOBILOMIIEHHS
npo Te, Yn € 0co6a HEMOBNSAM, AUTUHOHD, NiANITKOM abo AOPOCMM 3a TaKUMU NpaBuIaMu: SIKLLO NOANHI 1 pik abo MeHLue, BiH a6o BOHa €
HeMOBNSIM, SIKLLO oco6a cTaplue 1 poky, ane MmonoaLe 13 pokiB, BOHa € AUTUHOLO, IKLLO ocoba He MonoaLe 13 pokiB, ane monogLue 20 pokis,
BOHa € NiANiTKOM i siKLL0 ocoba Bikom cTaplue 20 pokiB, BOHa € JOPOC/IOH.

BxiaHi mawHi:
3

14

1

25

BuxigHi paHi:

You are a child.
You are a teenager.
You are an infant.

You are an adult.

Bnpaea 15. [laHo uine yncno n (1 < n < 4), ke BU3Hayae nopy poky: BECHa, J1iTo, OCiHb, 3UMa. 3a BKa3aHUM 3Ha4YEHHSIM N HEOGXiAHO
HaZpyKyBaTy nepenik MicsuiB, AKi BIHOCATLCA A0 L€l MOpu pokKy.

BxiaHi pawHi:
1
4
5

BuxigHi pgaHi:
March, April, May
December, January, February

Incorrect data!

3apaui 3 caita https://www.eolymp.com/uk/

8864 Yumcna ogHOro 3Haky

Ha Bxoai nporpamu maemo ABa LiJIMX HEHY/bOBMX YMCAa N i M, 3anNMCaHUX B
oAgHOMY pAAKY Yyepe3 nponyck. Mporpama NOBMHHA BMBECTU 1, AKLWO YKMCAa nim
OAHOro 3HaKy i 0y NpoTUAEKHOMY BUNAAKY.

7 4 1
-2 5 0

BBooMMO 3HAYeHHA n, minpura- | n ,m=map (int,input() .split())
faemo, Wwo nobytok asox uyucen oa- | if n*m>0 : print(l)
HOro 3HaKy 3aBMAWM A0AATHIM. else : print(0)



https://www.eolymp.com/uk/

8865 OaHaKkoBa NapHICcTb

Ha Bxoai nporpamu maemo ABa UinnuxX Ynucna nim, 3anMcaHux B oAHOMY pAaKY
yepes nponyck. [porpama NoBMHHa BUBECTM 1, AKLLLO YMCNA N i M MaloTb OAHaKOBY
NapHicTb, i 0 y npoTHUAEXKHOMY BUNAAKY.

7 4
2 8 1

BukopucTaemo ToM dakT, Wwo cyma
OBOX 4YMCcen 3 OA4HAKOBOK NapHicTo
3aB#aM napHa. B ctwnai Python ue
BMUTNAZAE OCb Tak.

n,m=map (int,input() .split())
if (n+m) %2==0 : print (1)
else : print(0)

8866 lMoainbHICTL

Ha Bxoai nporpamm maemo ABa LiNnMX HEHYALOBMX YMCAA N i M, 3aNMCaHUX B
O0AHOMY pAAKY Yepes nponyck. [porpama noBMHHa BMBECTM 1, AKLLO YMCNO N gi-
AWUTbCA Ha M Hauino, i 0 y npoTuaeXXHOMY BUNAaAKY.

7 4
8 -2 1
BBOAMMO 3HAYeHHA N Ta M, @ | n,m=map (int,input() .split())
Aani npocto nepenucyemo ymosy 3a- | if n%m==0 : print (1)
navi B ctmni Python. else : print(0)

8869 BnopaakyBaHHA ABOX

Ha Bxogi nporpamu maemo gga uinux ymcna aib, 3anucaHux 8 ogHOMY paaKy
Yepes nponyck. 3a4aHi Yyacna noTpibHO BUBECTM B NOPALKY 3pOCcTaHHA TOOTO cno-
YaTKy MeHLe, a noTim Binblue 3 HWX.

| 7 4 4 7 |

MNeplwwnii BapiaHT nporpamu Bu- | a,b=map (int,input() .split())
KopucToBye GyHKUIT min i max. print(min(a,b) ,max(a,b))

Y apyriit Bepcii BUKOHyemo 06-
MiH 3HaYeHb Y 3MIHHMX, AKLWO BOHW | a,b=map (int,input() .split())
He 3pocTaloTb. 3BepHITb yBary Hacki- | if a>b : a,b=b,a
NbKM KpacuBo Burnagae obmin s | Print(a,b)
ctuni Python.

8870 MeHLue 3 TpbOox
Ha sxogi nporpamm maemo Tpu UinuMx yucna a, b i ¢, 3anucadmnx B ogHomy pa-
OKY Yepes nponyck. MoTpibHO BUBECTHU MEHLLE 3 HUMX.

| 724 2

8871 binblue 3 TPbOX
Ha Bxopaj nporpamu Maemo Tpu Linux yucna a, b i ¢, 3anucaHnx B ogHOMY pa-
AKY Yepes nponyck. MoTtpibHo Busect Binbwe 3 HUX.

7 2 4 7

8872 BnopaakyBaHHA TPbOX
Ha sxoai nporpamu Maemo Tpu Linunx uncna a, b i ¢, 3anucaHmx 8 ogHomy pa-
[KY Yepes nponyck. 3agaHi Yyicna noTpibHo BMBECTM B NOPAAKY 3POCTaHHA.

| 724 2 47




8878 CreniHb 4ncna 10

Mporpama mae Npo4YnTaTh 3 KOHCONI HaTypanbHe Yyncno N. AKWo 3agaHe 4yu-
cno N gopisHioe 18" ,To6T0 € geAkum cTeneHem ymcna 10, To y BiANOBIAb BUBECTU
yucno M. Y npotunex¥Homy BMNagKy BuBectu signoeigb No.

100 2
27 No

8879 TpPUKYTHUK

Ha Bxoai nporpammn Maemo Tpu HaTypanbHUX YMcna a, b i ¢, 3anucani B ogHomMmy
pAAKY Yepes nponyck. Y Bignosigb noTpibHO BUBECTM CyMy 3afaHUX YMCEN, AKLWO
iCHYE TPUKYTHMK 3 JOBHKMHAMK CTOPIH a, b, ¢ i nosigomneHHa No y npotnaeHomy
BMNAAKY. |

34 2 | 9 |

8880 PiBHOCTOPOHHIM TPUKYTHMK

Ha BxoZi nporpamu Maemo Tpu HaTypanbHUX Yncna a, bic, 3anucaHi 8 ogHOMY
pAARY Yepes nponyck. Y sianosigb noTpibHO BUBECTM KBaapaT byab-AKoro 3 3ana-
HUX YMCen, AKWO iCHYE PIBHOCTOPOHHIM TPUKYTHUK 3 AOBMMHAMK CTopiH a, b, c i
nosigomnernHa No y npotnnexHomy BUnagky.

49
No

B
|~
0~

BBOAMMO 3 KOHCONI 3HAYeHHA
CTOpiH a, b, ¢. O4yeBngHO, NOTPIBHO
nepesipMTM iX Ha O4HAKOBICTb. Tak
ue surnagae & ctuai Python.

a,b,c=map (int,input () .split())
if (a==b==¢) : print(a*a)
else : print("No")

8881 PiBHObEApPEHNI TPUKYTHUK

Ha Bxogi nporpamu Maemo Tpu HaTypanbHUX Yucna a, b i ¢, 3anucai B ogHomy
PALKY Yepes NponycK. ¥ BiANOBigb NOTPIBHO BMBECTM CyMy 334aHUX YMCEN, AKLLO
icHye pisHOBeApeHUIA TPDUKYTHUK 3 A0BMWHAMK CTOPIH a, b, ¢ i nosigomneHHa No
Y NPOTUNEKHOMY BUNAZKY.

17
No

B~
[~
w(w

8882 Keaapat

Ha Bxogi nporpamm maemo 4oTUpK HaTypanbHux Ymucna a, b, ¢ i d, 3anucani 8
oAHOMY pAAKY Yepes nponyck. Y Bignosigb noTpibHo BMBeCTM KBaapaT byAb-AKoro
3 3afaHKX YMCen, AKLLO ICHYE KBaapaT 3 A0BXWHaMK CTOPiH a, b, ¢, d i nosigom-
neHHAa No y npoTunexHomy BuUnagky.

49
No

W~
[~
W[~
|~
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